

Boldogok

Köszöntés: Boldog ember az, aki nem jár a gonoszok tanácsa szerint, nem áll meg a bűnösök útján, és nem ül a csúfolódók székébe, hanem az ÚR törvényében gyönyörködik, és az ő törvényéről gondolkodik éjjel és nappal. Olyan lesz, mint a folyóvíz mellé ültetett fa, amely idejében megtermi a gyümölcsét, és nem hervad el a levele, és minden munkájában eredményes lesz. Zsolt 1: 1-3.

Bibliaviasás: 1Kor 15: 19-28 és 33-58.

Alapige a Máté 5, 1 – 10.

Drága sasszárnyra kelő szeretett testvéreim! Jézus szólt most hozzátok! Azt halljuk, hogy Jézus mielőtt megszólalt volna látta a sokaságot. Látja és megsánja a meg -, és - elgyötört mindenkori ighallgató népét! A mi Urunk tehát bennünket is lát. Ő úgy szól hozzánk, hogy azelőtt lát, azaz ismer bennünket; úgy is mint sokaságot és úgy is, mint egyetlen személyt. Jól tudja, hogy miből és honnan jövünk.

Jézus nem olyan, mint kezdetben mi, Ő Isten testet öltött szerelme. Nem olyan ember, aki csak addig veszi észre a társát ameddig önző magáknak haszna van belőle. Jézus Urunk úgy lát meg minket, mint aki örökre felvállalta a létünket, test szerint gyalázatosságban végződő sorsunkat. Ő már akkor meglátott téged vagy engem, amikor még emberi szem vagy akár angyali szem sem láthatott, és Ő akkor is látni fog, amikor itt talán senki nem fog már emlékezni az ábrázatunkra.

Jézus meglát, és ha most könnyezel is, boldognak mond téged, mert Ő nem pillanatnyi mulandóságunkban, hanem végső és örök kiteljesedésünkben, az általa véghez vitt válságában lát bennünket.

Jézus, a méltóságunkat adja vissza nekünk, amikor boldogoknak nevez minket. Nagy szükségünk van erre, mert mindannyiunk élete arról szól, hogy az időnk múlásával miként fosztatunk meg az elmúlás romlása és gyalázata által minden méltóságunktól, minden szépségunktól, erőnkötől, dicsőségunktötől, gazdagságunktötől, örömeinkötől, szereteteinkötől, majd saját lehetetunktötől és életunktötől is.

Jézus a hegyen van, az áldás és kegyelem [גְּרִיזִים] (gəriizim)] hegyén, amikor ezt jelenti ki rólad, hogy: ***b o l d o g vagy!***¹ ***Boldog vagy, mert Ő azon a másik hegyen, az átok [עִבְלָ] ('êbál)] hegyén, minden boldogtalanság örök poklaiba szállott alá, hogy szenvedéseivel a kárhozatos halállal együtt az átkot rólunk elvegye, nekünk pedig az Atya örök szeretetét, az Isten örök irgalmát, bocsánatát és a mennyei boldogságot örökre megszerezze.***

A hegy itt az Istennel való egységet jelenti. Jézus az Isten lényéből szólít meg és mond téged boldognak.

1. Boldog vagy te, aki kifosztott és szegény vagy,
2. boldog vagy te is, aki sírsz,
3. boldog, ki szelíd vagy: mert örökségül bírod a földet.
4. boldog vagy, aki igazságot éhezél és szomjazol,
5. irgalmasként is boldog vagy: mert irgalmasságot nyersz
6. boldogok a tiszta szívűek is: mert ők meglátják az Istent.

¹ És mikor bevisz téged az Úr, a te Istened arra a földre, amelyre te bemégy, hogy bírjad azt: akkor mondd el az áldást a Garizim hegyén, az átkot pedig az Ebál hegyén. 5Móz 11:29.

7. boldog, aki mindent megtesz az istennel és emberrel való megbékélésért, mert örökségül bírják a földet
8. boldog vagy te, aki háborgattatásokat, szidalmazásokat **szenvedsz** az igazságért, boldog vagy te, akit mindenféle gonosz hazugsággal, rágalommal bemocskoltak, sárba tapostak én érettem.

Sorolhatnánk a boldog mondásokat a megmutatott minta szerint, és megérezhetjük, hogy a boldogok hosszú sorában magunk is benne vagyunk, mert az Úrban azok is boldogok,:

1. akiknek erejük elfogyott, mert Isten lett az ő erősségük,
2. boldogok az ősz ékességébe borulók, mert Isten lett az ő tavaszuk,
3. boldogok, akik elhullatták ifjú szépségük és dicsőségük lombjait, mert Isten lett az ő gyönyörűségük.
4. Boldogok azok is, akiknek egyre gyakrabban eltompul elméjük, mert Isten lett az ő ragyogó világosságuk és bölcsességük.
5. Boldogok vagytok ti, akiket elhagytak, mert Isten lett a társatok.
6. Boldogok vagytok ti, akik már névtelenek és elfelejtettek vagytok, mert Isten a markaiba és a szívébe metszett benneteket.
7. Boldogok vagytok ti is, akiknek szemei már elhomályosodtak, mert Isten unokáitok szemében ragyog reátok.
8. Boldogok vagytok ti, akik az élet alkonyán álltok és nézitek a dombok pazar színeiben tüzelőfátyla mögé rejtőző Napot, mert közel a ti örök hajnalotok, mert eljött örök üdvösségetek napja!

Dosztojevszkijnek a szibériai kényszermunka-táborban, holtak házában egyszer az jutott eszébe, hogy ha valakit teljesen meg akarna semmisíteni, széttaposni, a legszörnyűbb büntetéssel akarná sújtani, amelytől még a legszörnyűbb gyilkos is megremegne és összeroskadna, nem kellene egyebet tennie, mint a munkáját teljesen haszontalanná és értelmetlenné tenni. Isten prófétáinak, köztük Illésnek magának is a hiábvalóságnak pontosan ezt a poklát kellett megköstolnia, örökkévaló Urunknak, a mi Urunk Jézus Krisztusnak pedig éppen ennek a pokolnak a legaljára kellett ő érte is, de mi érettünk is alászállania, amint azt az Apostoli hitvallásban is megvalljuk!

Lássuk meg, hogy 2000 év keresztyén távlatából a világban most is minden erről szól; arról, hogy a gyalázatosság mindenhatóvá tételével hiábavalónak látszódjék Krisztus és minden érte hozott áldozat! Semmi sem konfirmálja ezt jobban, mint a GEO szeptemberi számában megjelent írás, melyből álljon előttünk egy idézet:

„A Római Birodalom végleges széthullása után beköszöntött a »sötét« középkor, amikor látványosan megtorpant a szellemi, tudományos és kulturális fejlődés és évszázadokon keresztül a Szentírás és bizonyos ókori klasszikusok uralták a gondolkodást a tekintélyelvű, feudális társadalmi berendezkedésben. A 17.századig kellett várni, hogy a tapasztalat és a ráció utat törjön magának, és támadás induljon a tekintélyelvűség ellen. Az igazságosság és szabadság eszméinek fuvallata kezdte átjárni Európát, és az »ész századában« a tudósok és filozófusok a kontinens szinte valamennyi országába elvitték a felvilágosodás reménysugarát, ami újabb egységet, közös pontot jelentett a szeparált társadalmak között.”²

² Európa egységben. Történeti áttekintés a kontinens népeinek együttműködéséről. In. GEO 2021 szeptember.

A teljes keresztyénség gátlástalan meggyalázása és lábbal tiprása ez a botrányos, „ordítóan keresztyénségellenes, mondhatni primitív, vulgármarxista történelemszemlélet, amilyennel annak idején a marxista-leninista gyorstalpalóban lehetett találkozni (...)”.³

Mindennek ellenkezője, ennek a reánk zúdított megsemmisítő áradatnak az ellentétje viszont az, amit az apostol így mond a thesszalónikaiaknak és a korinthusiaknak:

„Így tehát minden bajunk és üldöztetésünk között megvigasztalódtunk veletek kapcsolatban, testvéreim, a ti hitetek által. Mert (mi) akkor élünk igazán, ha ti szilárdan álltok az Úrban!” 1 Thesz 3: 7-8.

„Azért szerelmes atyámfiai erősen álljatok, mozdíthatatlanul, buzgólkodván az Úrnak dolgában mindenkor, tudván, hogy a ti munkátok nem hiábavaló az Úrban.” 1Kor 15:58.

Boldogok vagytok! Jézus Krisztus mondja ezt és Ő nem ember, hogy hazudjon, s mer Ő mindent megtett örök boldogságunkért, sőt most is a bennünket átváltoztató, alkotva teremtő munkáját cselekszi! Csak Ő benne nem hiábavaló az életünk, csak Ő benne vagyunk boldogok! Benne higgyetek!

Higgyetek boldoggá teremtő szavában, a bennünket elváltoztató Szó teremtő, az érettünk és bennünk most is cselekvő Ige erejében miközben talán napról napra szegényebbek, elhagyottabbak és kiszolgáltatottabbak lesztek! Higgyetek boldoggá teremtő igéjében, miközben napról napra egyre több könnyet hullatok! Ne higgyétek, hogy a fehér ruhás halál fagyosan dermesztő lehelete takar be örök magányba!

Még a természet is e félelem ellenkezőjéről tanít minket. Nézzétek, lassan búcsúzni készül a nyár és az ősz, és mennyire méltóságteljesen teszi ezt. Ezerszínű ruháit veszi magára és végül aransárgára érett koronáját teszi remegő kezeivel a fejére. A világot és minden gonoszt, a halált is legyőző hit koronája ez, ne felejtsetek itt!

Remegő alázattal és méltósággal tegyétek a fejetekre és így menjetek előttünk. Nagy szükségünk van látni azt, hogy miként borít be titeket Atyánk a mennyei örök dicsőség királyi palástjával. Lángoljatok ma ebben a szépségben, mint a szőlő mézével borított völgyekben megnyugvó Nap.

Boldogok vagytok, ezért legyetek boldogok! Ámen.

Áldás: Elfáradnak az ifjak és meglankadnak, megtántorodnak a legkülönbek is; de akik az Úrban bíznak, erejük megújul, szárnyra kelnek, mint a saskeselyűk, futnak és nem lankadnak meg, járnak és nem fáradnak el! Ézs 40:30-31.

Vörösberény 2021-10-10.

³ Köntös László: A keresztyének nevében köszönjük GEO! In Meg van írva 2021. október 7. <https://megvanirva.hu/a-keresztyenek-neveben-koszonjuk-geo/> utolsó megtekintés 2021. október 10 14: 29'